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24 de noviembre de 1998

La Escuela Superior Miguel Meléndez Muñoz está ubicada en la Avenida Antonio R. Barceló en el distrito escolar de Cayey.  Tiene una matrícula de 1,114 estudiantes.  El personal que labora en la escuela es de 60 maestros, 9 empleadas del Comedor Escolar, 6 conserjes, 2 funcionarios de oficina y 2 directores.  Las facilidades físicas de la escuela consisten en: 46 salones de clases, 1 biblioteca, 9 baños, 1 cancha y 4 oficinas.  Estas facilidades no son suficientes para atender las necesidades de todos nuestros estudiantes.  Faltan salones y es necesario que los maestros compartan su salón con otros maestros que carecen del mismo para ofrecer sus clases.

La escuela tiene entre sus metas mejorar el aprovechamiento académico de todos los estudiantes y reducir la cantidad de bajas.  Necesitamos desarrollar estrategias para que los estudiantes logren una actitud positiva hacia la escuela.

El personal que labora en la escuela se esmera por llenar las necesidades académicas de los estudiantes.  Esto no es suficiente para motivar a los estudiantes.  Es necesario desarrollar actividades a tono con las edades y expectativas de los jóvenes que atendemos.  Ellos necesitan motivación para el estudio a través de estrategias innovadoras que despierten su interés por mejorar su aprovechamiento académico y continuar estudios superiores.  ¿Cómo lo podemos lograr?  Esto necesita la colaboración de todos los componentes alrededor del estudiante.  Los maestros, los padres y la comunidad en general deben enfocar sus esfuerzos para el desarrollo integral de todos los estudiantes.

Los maestros atienden las necesidades educativas de los estudiantes.  Su efectividad sería mayor si los padres y la comunidad en general apoyarán la gestión educativa.  Los miembros de la comunidad, ciudadanos particulares, las empresas, el comercio, las universidades y otras pueden ofrecer ayuda a la escuela.  La inversión en tiempo y dinero que se hace en un estudiante para que logre sus metas educativas es un gran adelanto hacia el bienestar en la comunidad en general.  El lograr ciudadanos útiles a la sociedad es labor de todos.

Entendemos que es responsabilidad de todos unirnos para lograr el desarrollo total del estudiante y equipado con todo lo necesario para que compita en el mundo del trabajo.  Solicito de ustedes su ayuda para que este ser humano que ha sido encomendado a nuestras manos lo ayudemos a encaminarse para que en el futuro pueda prepararse para la competitividad global.

El compromiso de todos es grande, pero estamos seguros que podemos contar con su ayuda.

Cordialmente,

//signed//

Carmen L. Velázquez

Directora

